

Consultas Realizadas

Licitación 401553 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE COMPUTACIÓN

Consulta 1 - aclaracion

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2021
solicito respetuosamente, la aclaracion en el item 1: Impresora Matricial carro corto, si solicitan una cinta adicional, aparte de la que viene con la impresora.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Se aclara que en las especificaciones técnicas no se solicitan cintas adicionales, sino que debe incluir por lo menos una cinta original, proveído en la caja de la impresora		

Consulta 2 - * Con relacion al ítem 2 UPS DE 800VA

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2021
en donde el PBC solicita "Autonomía (200 Watts): 10 minutos como mínimo", solicitamos respetuosamente que también sean aceptado UPS que cumplan "Autonomía de (100 Watts) 20 minutos como mínimo", siendo esta el estándar para el porte de equipo requerido en Linea Interactiva. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Teniendo en cuenta las necesidades de la convocante, favor remitirse al PBC		

Consulta 3 - * Con relacion al ítem 2 UPS DE 800VA

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2021
en donde el PBC solicita "Ruido Audible: <42Db", Solicitamos respetuosamente sea aceptado "Nivel de ruido 40Db",teniendo en cuenta que la diferencia es ínfima y de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas y dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Favor remitirse a lo solicitado en el PBC.		

Consulta 4 - * Con relacion al ítem 3 UPS de 2000VA

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2021
en donde el PBC solicita "Capacidad: 2000VA/1600Watts", solicitamos respetuosamente que dicho requerimiento sea aceptado UPS que cumplan con un mínimo de "Capacidad: 2000 VA / 1200 W", considerando que la diferencia es mínima y es el estándar para el porte de equipo requerido en la mayoría de los fabricantes. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Lo solicitado no es aceptable teniendo en cuenta que se encuentra muy por debajo de las necesidades establecidas en las EE.TT., favor remitirse al PBC.		

Consulta 5 - Item 4 - Escaner

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2021
Donde solicitan Formato de Archivos escaneados Función de escaneo del panel frontal: Guardar como PDF, Guardar como JPEG, Correo electrónico como PDF y Enviar a la nube, en sistemas Operativos Windows, consultamos si podrán ser aceptados equipos que cuenten con PDF, TIFF, JPG y BMP, PDF con función de búsqueda, considerando que no todos los equipos del segmento cumplen en su totalidad con lo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Teniendo en cuenta que la convocante se encuentra en plena implementación del expediente electrónico, son requeridas todas las funciones establecidas en el PBC por ser de vital importancia a fin de facilitar la gestión de los archivos generados por los usuarios objeto del presente llamado, favor remitirse al PBC.		

Consulta 6 - Item 4 - Escaner

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2021
Teniendo en cuenta que solicita Resolución óptica de escaneo Hasta 1200 x 1200 dpi, pedimos a la Convocante se pueda ofertar equipos con resolución de copiado de 600x600 dpi, aclarando que los datos recomendados corresponden a Estándares del segmento y de Fabricación de varias marcas y con esto permitirían la participación a oferentes potenciales que estimularían la sana y beneficiosa competencia de precios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Teniendo en cuenta que la convocante se encuentra en plena implementación del expediente electrónico, son requeridas todas las funciones establecidas en el PBC a fin de obtener documentos electrónicos de excelente calidad, favor remitirse al PBC.		

Consulta 7 - Item 4 - Escaner

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2021
Donde solicitan Tipo de escaneado: Cama plana, alimentador automático de documentos ADF, consultamos si podrán aceptar equipo solo con alimentador automático de documentos ADF y Cama plana OPCIONAL, considerando que el precio referencial no se ajusta al tipo de equipo solicitado, de esta forma estarán dando mayor oportunidad de participación a potenciales Oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Teniendo en cuenta el uso para lo que están destinados los equipos objeto del presente llamado y que es necesario contar con la opción de "cama plana" para la digitalización de documentos que se presentan por ejemplo en formato libro. Favor remitirse al PBC..		

Consulta 8 - Item 4 - Escaner

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2021
Donde solicitan Ajustes de resolución de salida en ppp: 75; 150; 200; 240; 300; 400; 500; 600 y 1200, consultamos si pueden excluir 1200 aclarando que los datos recomendados corresponden a Estándares del segmento y de Fabricación de varias marcas y con esto permitirían la participación a oferentes potenciales que estimularían la sana y beneficiosa competencia de precios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Teniendo en cuenta que la convocante se encuentra en plena implementación del expediente electrónico, son requeridas todas las funciones establecidas en el PBC por ser de vital importancia a fin de facilitar la gestión de los archivos generados por los usuarios objeto del presente llamado, favor remitirse al PBC.		

Consulta 9 - INSTALACION DE ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
Con relación a este ítem, se solicita confirmar la disponibilidad de puertos en un switch dentro de la red, ya que se pide con instalación y configuración este artículo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Software: se aclara que la institución cuenta con switch y puertos disponibles dentro de la red.		

Consulta 10 - PARA EL ITEM 4,

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
En el apartado "Funciones avanzadas", solicitamos sean aceptados equipos con escaneo a doble cara con recirculación; pues es el estándar en equipos del porte solicitado, de modo a no encarecer innecesariamente las ofertas con equipos sobredimensionados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Teniendo en cuenta que la convocante se encuentra en plena implementación del expediente electrónico, son requeridas todas las funciones establecidas en el PBC por ser de vital importancia a fin de facilitar la gestión de los archivos generados por los usuarios objeto del presente llamado, favor remitirse al PBC.		

Consulta 11 - PARA EL ITEM 4,

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
Donde se requiere "Velocidad de escaneo: 20 ppm/36 ipm", solicitamos sean aceptados equipos con velocidad de escaneo a una cara de 25ppm (superior a lo solicitado) pero con duplex recirculante con velocidad desde los 10ipm a doble cara; pues el duplex recirculante es lo estándar para el porte de equipos solicitados; de modo a no encarecer las ofertas de forma innecesaria.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2021
Teniendo en cuenta que la convocante se encuentra en plena implementación del expediente electrónico, son requeridas todas las funciones establecidas en el PBC por ser de vital importancia, a fin de facilitar la gestión de los archivos generados por los usuarios objeto del presente llamado, favor remitirse al PBC.		